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Mesto Senica začalo rekonštruk-
ciu administratívnej budovy 
Dobrovoľného hasičského zbo-
ru, pričom zhotoviteľská firma 
začala s prácami 11. februára a 
predpokladané ukončenie prác 
je plánované koncom júla tohto 
roka. Ide o dôležitý krok, ktoré-
ho cieľom je vytvoriť dôstojné a 
funkčné zázemie pre dobrovoľ-
ných hasičov, ktorí v súčasnosti 
svoje aktivity realizujú vo viace-
rých iných priestoroch v meste. 

Projekt rekonštrukcie admini-
stratívnej budovy DHZ Senica 
rieši obnovu a zlepšenie ener-

getickej hospodárnosti dvoj- 
podlažného podpivničeného 
objektu na Hurbanovej ulici, 
ktorý mesto nadobudlo v ro- 
ku 2019 zámennou zmluvou  
od ministerstva vnútra.

Mesto Senica na základe verej-
ného obstarávania vysúťažilo 
dodávateľa stavebných prác na 
rekonštrukciu administratívnej 
budovy dobrovoľných hasičov, 
ktorým je firma PALKOVIČ-SK,  
s. r. o. S prácami zhotoviteľ začal 
11. februára, ukončenie rekon-
štrukcie je plánované koncom 
júla tohto roka. Rozpočet za-
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zmluvnených stavebných prác 
predstavuje cca 540 tisíc eur  
s DPH.

Uvedený projekt zahŕňa výhrad-
ne exteriérové úpravy budovy, 
ako je výmena okien a zateplenie 
fasády, strechy a výmenu osvet-
lenia.  Po zrealizovaní navrhova-
ných opatrení sa počíta s výraz-
ným znížením tepelných strát 
objektu. Celková úspora energie 
bude viac ako 64 percent.

Okrem tohto projektu mesto  
v nasledujúcom období pristúpi 
aj k zrealizovaniu stavebno-

-dispozičných riešení v interiéri 
zbrojnice, k realizácii elektrickej 
a plynovej prípojky, modernizá-
cii vykurovania a prípravy teplej 
vody.
 
Požiarna zbrojnica DHZ Senica 
tak bude po kompletnej obnove 
slúžiť na odbornú prípravu, ško-
lenia, stretávanie členov zboru, 
prácu s deťmi a mládežou, ako 
aj na vytvorenie potrebného hy- 
gienického a sociálneho zázemia 
pre činnosť dobrovoľných hasi-
čov. 

L. Vajdová, T. Moravcová
Foto: S. Prokeš

Začali práce na rekonštrukcii 
požiarnej zbrojnice DHZ Senica
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Na štvrtok 12. februára 2026 zvo-
lal primátor Senice v poradí 22. ro-
kovanie mestského zastupiteľstva  
v aktuálnom volebnom období. Po-
slancov čakal návrh programu, ktorý 
obsahoval 26 bodov. Boli medzi nimi 
výročné správy o činnosti Mestské-
ho kultúrneho strediska Senica, 
dobrovoľného hasičského zboru aj 
mestskej polície. Poslanci zároveň 
hlasovali o návrhu organizačných 
zmien v dvoch mestských spoloč-
nostiach, ako aj o nových zásadách 
participatívneho rozpočtu, ktoré 
počítajú s priamym zapojením ob-
čanov do rozhodovacieho procesu. 
Program obsahoval aj aktualizáciu 
členstva mesta v MAS Záhorie, ná-
vrh na menovanie novej kronikár-
ky, ako aj nové všeobecne záväzné 
nariadenie, ktoré konkretizuje pod- 
mienky prideľovania nájomných by-
tov v bytovom dome na Ulici Janka 
Kráľa. Mesto chce tieto byty pred-
nostne prideľovať profesiám, ktoré 
sú dôležité pre jeho fungovanie, 
napríklad lekárom, hasičom či poli-
cajtom. 

Správa o činnosti Mestského kul-
túrneho strediska
Jednou z tém bola Správa o činnos-
ti Mestského kultúrneho strediska 
Senica (MsKS) za rok 2025 a zámery 
organizácie na rok 2026. Materiál 
komplexne hodnotí činnosť jednot-
livých prevádzok, počty a charakter 
podujatí, ich návštevnosť, ako aj rea-
lizované investície. Zároveň definuje 
hlavné ciele a plánované aktivity na 
nasledujúce obdobie. MsKS pripravi-
lo v uplynulom roku 2025 spolu 205 
kultúrnych, spoločenských a komu-
nitných podujatí, ktoré navštívilo cel-
kovo 66 798 ľudí. Významnú súčasť 
programu tvorilo aj kino Mladosť, 
kde sa uskutočnilo 331 verejných 
projekcií s návštevnosťou 14 489 
divákov. Medzi najväčšie podujatia 
patrili napríklad Senické senobranie 
s účasťou približne 7000 návštevní-
kov, Martinské svetlonosenie, ktoré 
prilákalo viac ako 3000 ľudí, či Letec-
ký deň detí a Kaufland detský festival 
na Námestí oslobodenia s návštev-
nosťou okolo 5000 účastníkov. MsKS 
zároveň zabezpečovalo desiatky 
koncertov, divadelných predstavení, 
festivalov, komunitných podujatí a 
tradičných mestských akcií, pričom 

viaceré predstavenia boli vypredané 
a potvrdili vysoký záujem verejnosti 
o kultúrny program v meste.

Odpočet vlaňajšej činnosti hasičov
Zastupiteľstvo sa zaoberalo aj Sprá-
vou o činnosti Dobrovoľného hasič-
ského zboru mesta Senica a Dobro-
voľného hasičského zboru v Senici, 
ktorá približuje konkrétnu činnosť 
hasičov v priebehu vlaňajšieho roka 
2025. Dobrovoľný hasičský zbor  
v Senici má 82 členov, z toho 26 tvorí 
výjazdovú jednotku mesta. Vlani za-
sahovali pri požiaroch, odstraňovaní 
následkov nepriaznivého počasia, 
odčerpávaní vody, likvidácii nebez-
pečných stromov či technickej po-
moci obyvateľom. Hasiči absolvovali 
pravidelné odborné školenia a výcvi-
ky, pričom disponujú technikou ako 
cisternové vozidlá, dopravné vozi-
dlo, protipovodňový vozík, čerpadlá, 
motorové píly či autonómne dýcha-
cie prístroje. Okrem zásahovej čin-
nosti zabezpečovali aj protipožiarne 
hliadky na kultúrno-spoločenských 
podujatiach v meste, vykonávali 
preventívne kontroly a vzdelávacie 
aktivity pre deti a mládež. Zbor sa 
zároveň venuje práci s mladými ha-
sičmi, organizuje súťaže a podujatia 
a dosahuje úspechy aj na regionál-
nej a celoslovenskej úrovni. Pozitív-
nou správou je, že senická radnica 
už začala s rekonštrukciou adminis-
tratívnej budovy DHZ v Senici, ktorá 
zlepší podmienky pre činnosť dob-
rovoľných hasičov, ich zázemie aj 
organizáciu výcviku a prípravy (info 
na titulke).

Z činnosti mestskej polície
Senickí poslanci sa venovali aj Sprá-
ve o činnosti Mestskej polície Se-
nica (MsP) za rok 2025, ktorá obsa-
huje štatistické údaje o zákrokoch, 
priestupkoch, použití donucovacích 
prostriedkov, personálnom stave, 
ako aj prehľad preventívnych aktivít 
a technického zabezpečenia. V MsP 
Senica pracovalo vlani 20 príslušní-
kov, ktorí zaevidovali celkovo 1 411 
priestupkov a 315 správnych delik-
tov, pričom najväčší podiel tvorili 
dopravné priestupky (1 090 prípa-
dov). V blokovom konaní bolo na 
mieste vyriešených 651 priestupkov 
(uložené pokuty spolu 9 430 eur) a  
v rámci objektívnej zodpovednosti 
držiteľov vozidiel riešila 315 správ-
nych deliktov s uloženými pokuta-
mi v sume 19 284 eur. MsP zároveň 
v roku 2025 využívala 101 kamier 
mestského kamerového systému, 
pričom obsluha zaznamenala a na-
hlásila 1 824 udalostí a do konaní 

bolo na základe dožiadaní vyhoto-
vených 61 kamerových záznamov. 
Správa mapuje aj preventívne aktivi-
ty – mestská polícia realizovala pred-
nášky a exkurzie pre školy a mládež, 
vrátane pätnásť prednášok pre stre-
doškolákov, na ktorých sa zúčastnilo 
370 študentov.

Zmeny v mestských podnikoch
Na programe bol aj návrh na zme-
nu v Sociálnom podniku mesta Se-
nica, s. r. o., a v Mestskom podniku 
služieb, spol. s r. o. Materiál k bodu 
vysvetľuje, že obe spoločnosti – 
Mestský podnik služieb spol. s r. o. 
aj Sociálny podnik mesta Senica, s. r. 
o. – sú stopercentne vo vlastníctve 
mesta a majú obdobné predmety 
podnikania. Navrhovaná zmena, 
ktorú poslanci odsúhlasili, počíta 
so zrušením Sociálneho podniku 
bez likvidácie formou zlúčenia do 
Mestského podniku služieb, pričom 
Sociálny podnik by zanikol a jeho 
obchodné imanie by prešlo na ná-
stupnícku spoločnosť, ktorá sa stane 
jeho právnym nástupcom a bude 
ďalej zabezpečovať aj doterajšie 
činnosti sociálneho podniku. Mes-
to tým sleduje zjednotenie činností  
s cieľom dosiahnuť transparentnej-
šie a efektívnejšie hospodárenie. 
Rozhodným dňom zlúčenia má byť  
1. marec 2026 alebo iný deň určený 
rozhodnutím jediného spoločníka, 
ktorým je mesto Senica.

Participatívny rozpočet počíta  
so zapojením občanov
Poslanci odsúhlasili aj nové zásady 
pre participatívny rozpočet mesta 
Senica. Materiál definuje pravidlá, 
podľa ktorých sa budú môcť oby-
vatelia priamo zapájať do navrho-
vania a rozhodovania o projektoch 
financovaných z rozpočtu mesta. Po-
drobne upravuje celý proces parti-
cipatívneho rozpočtu od prvotných 
verejných stretnutí až po realizáciu 
víťazných projektov. Zásady stano-
vujú, že návrhy budú môcť predkla-
dať obyvatelia s trvalým pobytom  
v Senici, ako aj občianske združe-
nia a neziskové organizácie, pričom 
každý predkladateľ môže podať je-
den projekt prostredníctvom elek-
tronickej platformy. Návrhy musia 
mať verejnoprospešný charakter, 
byť realizované na území mesta a 
uskutočniteľné v priebehu jedného 
kalendárneho roka. Po administra-
tívnej kontrole budú projekty zara-
dené do verejného elektronického 
hlasovania. Finančné prostriedky sa 
rozdelia tak, že v každom volebnom 
obvode bude garantovaný jeden 

víťazný projekt s najvyšším počtom 
hlasov a zvyšné prostriedky budú 
prerozdelené medzi ďalšie úspeš-
né návrhy podľa poradia. Víťazné 
projekty bude realizovať mesto  
v spolupráci s ich predkladateľmi 
ešte v tom istom roku, pričom celý 
proces bude následne vyhodnotený 
a predložený mestskému zastupi-
teľstvu. (Téme sa podrobne venujeme 
na str. č. 5.)

Aktualizácia členstva mesta Seni-
ca v MAS Záhorie
Na programe bola aj aktualizácia 
členstva mesta Senica v MAS Záho-
rie. Mestské zastupiteľstvo schválilo 
zaradenie mesta do územia a člen-
stva MAS Záhorie pre programové 
obdobie 2023 – 2027, čo je pod- 
mienkou pre získanie štatútu miest-
nej akčnej skupiny a prístup k finanč-
ným prostriedkom zo Strategického 
plánu Spoločnej poľnohospodárskej 
politiky EÚ. MAS Záhorie funguje 
na princípe verejno-súkromného 
partnerstva a podporuje realizáciu 
projektov zameraných na rozvoj re-
giónu, verejných priestorov, občian-
skej vybavenosti, cestovného ruchu 
či komunitných aktivít. Schválenie 
členstva umožní mestu Senica aj 
naďalej zapájať sa do spoločných 
projektov a uchádzať sa o externé 
finančné zdroje určené na rozvoj 
mesta a regiónu Záhorie.

Nová kronikárka 
Zastupiteľstvo sa zaoberalo aj ná-
vrhom na menovanie novej kroni-
kárky mesta Senica, ktorou sa stala 
Jaroslava Grimmová. Bude zodpo-
vedná za zaznamenávanie význam-
ných udalostí a vývoja mesta.

Pravidlá prideľovania nájomných 
bytov na J. Kráľa
Dôležitým bodom bol aj návrh 
Všeobecne záväzného nariadenia  
č. 92/2026 o podmienkach naklada-
nia s nájomnými bytmi v bytovom 
dome na ulici Janka Kráľa č. 734. Ma-
teriál upravuje pravidlá prideľovania 
a užívania týchto bytov. Zámerom 
mesta je nastaviť podmienky tak, 
aby boli byty prednostne určené pre 
vybrané profesie, napríklad zdravot-
níkov či príslušníkov záchranných 
zložiek.

Všetky rokovania mestských zastupi-
teľstiev sú verejné. Občania ich môžu 
sledovať online i neskôr zo záznamu 
prostredníctvom YouTube kanálu TV 
SEN. Ďalšie rokovanie MsZ Senica je 
naplánované na štvrtok 23. apríla.

Tatriana Moravcová

Poslanci vo februári rokovali o zlučovaní podnikov, participatívnom rozpočte i nájomných bytoch
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Ide o investičný zámer vybudo-
vať v priemyselnej zóne Kaplin-
ské pole zariadenie na termoche-
mické spracovanie plastového 
odpadu – tzv. pyrolýzou.

Odvolací orgán vyhovel oprav-
nému prostriedku, ktoré podalo 
mesta Senica a ďalší účastníci 
konania a vec vrátil na nové pre-
rokovanie a rozhodnutie.

„Od začiatku sme jasne hovorili, 
že s umiestnením takéhoto zari-
adenia v našom meste nesúhla-
síme. Podanie odvolania bolo 
nutným krokom, ktorým sme 
chceli využiť zákonné možnosti 
na ochranu zdravia Senčanov 
a kvality životného prostredia. 
Som rád, že naše výhrady boli 
vypočuté a vec sa bude opätov-
ne posudzovať,“ reaguje primá-
tor Senice Martin Džačovský.

Ministerstvo vo svojom rozhodnu-
tí konštatuje, že pôvodné posúde-
nie nebolo vykonané v plnom 
rozsahu a vychádzalo z neúplne 
zisteného skutkového stavu. Re-
zort životného prostredia upozor-
ňuje najmä na:
• nedostatočne spracovanú doku-
mentáciu,
• nezrovnalosti v technických a ka-
pacitných údajoch,
• chýbajúce posúdenie niektorých 
technolog. častí zariadenia,
• potrebu doplniť bezpečnostné a 
emisné výpočty,
• otázky týkajúce sa nakladania  
s výstupmi a ich klasifikácie.

Pre mesto Senica ide o významný 
posun v konaní, pretože proces 
posudzovania vplyvov na životné 
prostredie (EIA) sa týmto rozhod-
nutím vracia do štádia nového 
prerokovania zámeru.              -tam-

Ministerstvo zrušilo kladné stanovisko k projektu SETECO. 
Vec vrátilo na nové posúdenie
Mesto Senica informuje občanov, že Ministerstvo životného prostredia SR rozhodnutím zo dňa 23. februára 
2026 zrušilo pôvodné záverečné stanovisko EIA (posudzovanie vplyvov na životné prostredie), ktorým súhla-
silo s realizáciou projektu spoločnosti SETECO „Úprava odpadov pre ich využitie v obehovom hospodárstve“. 

Vaillant Group na Slovensku pre-
vádzkuje vývojové centrum a tri 
výrobné závody, v ktorých zamest-
náva viac ako dvetisíc ľudí a vyrába 
najmodernejšie vykurovacie zaria-
denia.

Desiatky pozícií
Spoločnosť v minulom roku otvo-
rila 50 pracovných pozícií v oblasti 
digitalizácie výrobných procesov, 
z ktorých je väčšina už obsadená. 
Otvorená zostáva desiatka miest 
pre odborníkov, ktorí chcú praco-
vať na projektoch s globálnym do-
sahom. „Je to jedinečná možnosť, 
ako pracovať na Záhorí a zároveň 
na perspektívnej medzinárodnej 
pozícii. Tieto pracovné miesta sú 
zamerané na projektové riadenie 

a vyžadujú každodennú komu-
nikáciu v angličtine,“ vysvetlila 
HR manažérka Vaillant Group na 
Slovensku, Zuzana Šimonovičová.
Pozície v rámci projektu Digital 
Process World (DPW) sú určené 
pre odborníkov z oblasti digita-
lizácie, projektového riadenia, 
dátovej analytiky, či IT systémov, 
ale aj nákupu, financií a logistiky. 
„Pri výbere kandidátov zavážia 
ich skúsenosti. Ich úlohou bude 
podpora transformácie procesov  
v rámci SAP S/4 HANA,“ dodáva  
Z. Šimonovičová.

Medzinárodná príležitosť
Ide o senickú spoločnosť Vaillant 
Group Heat Pump Production, 
ktorá získala titul v prestížnej an-

kete Trend – Investor roka a expan-
duje. Voľné pracovné miesta hlási 
aj jej sestra zo Skalice, spoločnosť 
Protherm Production, ktorá zahŕňa 
okrem výroby aj najmodernejšie 
vývojové, návštevnícke centrum 
a administratívu. „Záujemcov naj-
viac láka práca v medzinárodnom 
prostredí. Aj keď pracujú zo Senice 
alebo Skalice, denne komunikujú  
s tímami naprieč Európou,“ uzatvá-
ra Zuzana Šimonovičová.

Otvorené pozície v Senici
Spoločnosť aktuálne obsadzuje 
ešte dve odborné pozície v senic-
kom závode. Hľadá sa Project Ma-
nager PP/DS & Master Data Ste-
ward, ktorý bude viesť projekty v 
oblasti plánovania a rozvrhovania 

výroby v rámci programu SAP S/4 
HANA Digital Process World. Dru-
hou otvorenou pozíciou je Sales 
& Intragroup Process Expert, za-
meraný na optimalizáciu procesov  
v oblasti predaja a intragroup vzťa-
hov. Viac informácií o otvorených 
pozíciách v Senici nájdete na jobs.
vaillant-group.com.

Tlačová správa Vailant Group

Digitalizácia priniesla desiatky pracovných miest – hlásia zo Záhoria
Medzinárodný koncern Vaillant Group rozširuje svoje aktivity na Slovensku. V rámci digitalizácie procesov 
vytvoril desiatky nových pracovných miest priamo na Záhorí. V regióne tak rastie dopyt po technologických 
profesiách.
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Tragédia, ktorá otriasla Slovenskom, 
rezonuje aj po ôsmich rokoch. Vraž-
da investigatívneho novinára Jána 
Kuciaka a jeho snúbenice Martiny 
Kušnírovej v roku 2018 je memen-
tom dôležitosti slobody slova, ochra-
ny pravdy a spravodlivosti. Tieto 
hodnoty bude pripomínať Pamätník 
slobody slova vo Veľkej Mači (okres 
Galanta), ktorého investorom je Tr-
navský samosprávny kraj. Podľa slov 
župana Viskupiča je jeho otvorenie 
naplánované na tento rok.

„Aj po ôsmich rokoch zostáva 
vražda Jána a Martiny bolestivou 
súčasťou novodobých slovenských 
dejín. Je absurdné, že pamätník 
bude postavený skôr, pričom stále 
nepoznáme objednávateľov toh-
to otrasného skutku. Dnes sme si 
pamiatku dvoch mladých ľudí pri-
pomenuli na mieste, ktoré sa po-
stupne premieňa na trvalý symbol 
hodnôt, za ktoré bojovali. Práce na 
výstavbe Pamätníku slobody slo-
va prebiehajú podľa plánu a tak, 
ako sme avizovali, tento rok ho 
slávnostne otvoríme. Vo verejnom 
priestore bude niesť tichý, ale silný 
odkaz, že pravda a odvaha majú v 
našej spoločnosti svoje nezastupi-
teľné miesto,“ uviedol trnavský žu-
pan Jozef Viskupič.

Výstavba Pamätníka slobody slova v 
hodnote 570-tisíc eur je financovaná 
z rozpočtu Trnavského samospráv-
neho kraja. Pamätníka je zhotovova-
ný podľa návrhu s názvom Záhrada, 
ktorý vzišiel z verejnej architekto-
nickej súťaže odborne  zastrešenej 
Slovenskou komorou architektov. 
Autormi víťazného návrhu sú Benja-
mín Brádňanský, Vít Halada a Martin 

Piaček, ktorí zároveň autorsky doh-
liadajú na jeho realizáciu. „Terénne 
úpravy naklonenej roviny, ktorá 
symbolizuje vychýlenie z rovnová-
hy, aj výsadba sú už zrealizované. 
Výstavba tak vstupuje do záverečnej 

fázy, ktorá pozostáva z vybetóno-
vania základov podzemnej časti – 
miesta terénnej depresie a kontem-
plácie, odkiaľ bude otvorený výhľad  
na horizont,“ skonštatoval architekt 
Vít Halada.                                 Zdroj: TTSK

Vražda Jána a Martiny otriasa Slovenskom aj po ôsmich rokoch. 
Župa dokončuje výstavbu Pamätníka slobody slova vo Veľkej Mači

Poslanci Trnavského samospráv-
neho kraja (TTSK) na svojom fe-
bruárovom zasadnutí schválili 
zámery, ktoré rozširujú podporu 
pre zamestnancov v sociálnych 
službách a otvárajú dvere mladým 
ľuďom do verejného diania. Roz-
hodli o dlhodobom nájme budovy 
pre účely Projektu 5P, vymenovali 
novú riaditeľku Špecializovaného 
zariadenia v Trnave, odobrili roz-
šírenie služieb v Centre sociálnych 
služieb Rohov o ambulantné a 
terénne špecializované poraden-
stvo a vytvorili základ pre Krajský 
mládežnícky parlament Trnavskej 
župy.

„Unikátny, pilotný projekt 5P 
sme ako prvá župa na Slovensku 
spustili už v roku 2019 a dnes 
ho v spolupráci s občianskym 
združením Navzájom lepší po-

Krajské zastupiteľstvo: Vznikne Inštitút holistického zdravia aj mládežnícky parlament, 
župa pokračuje v rozvoji kľúčových oblastí

súvame na novú úroveň. V areáli 
na Zavarskej v Trnave vznikne 
Inštitút holistického zdravia,  
v ktorom budeme pracovníkom  
v pomáhajúcich profesiách po-
skytovať unikátny nefinančný 
benefit zameraný na psycho-
hygienu, podporu duševného 
zdravia a prevenciu syndrómu 
vyhorenia. Župa poskytne bu-
dovu s pozemkami na 20 rokov 
za symbolické jedno euro ročne. 
Združenie v areáli preinvestuje 
viac ako 220-tisíc eur do novej 
stavby, ktorá následne prejde do 
nášho vlastníctva,“ uviedol trnav-
ský župan Jozef Viskupič.

Zároveň schválili vymenovanie 
Gabriely Ručkovej za riaditeľku 
Špecializovaného zariadenia v 
Trnave, v ktorom od roku 2016 
pôsobí ako psychologička a ved-

úca výchovy. Krátko po nástupe  
do funkcie ju čaká otvorenie no-
vého pracoviska na Dobrej Vode, 
ktoré bude ponúkať pobytovú 
starostlivosť pre ľudí s poruchami 
autistického spektra.

Kraj chce byť ešte bližšie k mladý, 
preto poslanci schválili zriadenie 
Krajského mládežníckeho parla-
mentu Trnavskej župy. Ako dodal 
riaditeľ Odboru školstva Úradu 
TTSK Stanislav Pravda, „pôjde  
o nezávislú a nepolitickú plat-
formu, cez ktorú budú môcť 
mladí ľudia priamo hovoriť do 
diania v kraji a konzultovať svo-
je priority s vedením úradu a za-
stupiteľstvom. Parlament bude 
tvoriť 21 zástupcov zo všetkých 
siedmich okresov a svoju činnosť 
naplno odštartuje 1. septembra 
2026.“

Zastupiteľstvo tiež odštartovalo 
prípravu novej Koncepcie územ-
ného rozvoja regiónu, ktorá na-
hradí doterajší územný plán z roku 
2015. Župa týmto krokom reaguje 
na zmeny v legislatíve a spúšťa 
prvú fázu tvorby strategického 
dokumentu pre moderný rozvoj.
                                                    Zdroj: TTSK
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Cieľom participatívneho rozpoč-
tu je podporiť zmysluplné návr-
hy, ktoré oživia verejný priestor 
alebo spoja ľudí žijúcich v meste. 
„Nie je to zázračný prútik, ktorý 
vyrieši všetky problémy, ale je to 
príležitosť pre aktívnych obyva-
teľov, ako urobiť Senicu o niečo 
krajšou a príjemnejšou pre život,“ 
vysvetľuje zástupca primátora Filip 
Lackovič. Nápady sa môžu týkať 
zelene, mestského mobiliáru či 
rozličných spoločenských aktivít.

Ako podať projekt?
Obyvatelia môžu počas celého 
marca prihlasovať svoje nápady 
online prostredníctvom webovej 
stránky senica.hlasobcanov.sk. 
Po úvodnej registrácii stačí vyplniť 
jednoduchý formulár, v ktorom 
svoj návrh opíšete, priložíte 
predbežnú kalkuláciu a fotogra-
fie. Rovnakým spôsobom môžu 
svoje nápady mestu odovzdať aj 
občianske združenia a neziskové 
organizácie.

Rozhodne verejné hlasovanie
„Na každý jeden návrh sa pozrie-
me a prehodnotíme ho s kolega-
mi z mestského úradu, aby sme 
zistili, či je realizovateľný. Všetky 
schválené návrhy následne po-
sunieme do verejného hlasova-
nia. O tom, ktoré z nich získajú 
podporu z vyčlenených 10-tisíc 
eur, rozhodnú samotní obyvate-
lia,“ dopĺňa koordinátorka parti-
cipatívneho rozpočtu Lenka Van-
čová.

Víťaznými sa stanú projekty, 
ktoré v danom obvode získajú 
najväčší počet hlasov. „Chce-
li sme dať šancu obyvateľom 
vo všetkých, aj menších čas-
tiach mesta. Každý nápad má 
potenciál urobiť naše okolie 
prívetivejším. Netreba sa báť 
prísť s vlastnou víziou – sme 
tu na to, aby sme ju obyva-
teľom mesta pomohli pretaviť 
do reality,“ uzatvára koordiná-
torka.                       Mesto Senica

Príďte sa poradiť osobne
Ak sa chcete o participatívnom rozpočte dozvedieť viac, ale-
bo potrebujete poradiť s vaším projektom, mesto organizuje  
v marci sériu niekoľkých verejných stretnutí s občanmi:

• 4. marec o 17.00 – mestský úrad (veľká zasadačka na prízemí)
• 11. marec o 17.00 – KD Čáčov
• 12. marec o 17.00 – ZŠ V. Paulínyho-Tótha
• 17. marec o 17.00 – ZŠ s MŠ J. Mudrocha
• 18. marec o 17.00 – KD Kunov

Mesto Senica otvára v marci dvere vašim nápadom
Chýba vám vo vašej lokalite lavička, nový zelený záhon alebo by ste radi zorganizovali komunitné podu-
jatie? Presne toto sú nápady, s ktorými vám vo vašom obvode pomôže participatívny rozpočet. Mesto  
na ich realizáciu tento rok prerozdelí 10-tisíc eur.

VAŠE NÁPADY PRE MESTO

Participatívny rozpočet
pre Senicu 2026

Štartujeme v marci! 
senica.hlasobcanov.sk

Aj v roku 2026 budú môcť občania naďalej využívať 
bezplatné poradenské služby, ktoré poskytuje Cen-
trum právnej pomoci (CPP) a ktoré našlo stabilné 
zázemie v priestoroch Mestského úradu Senica. 

Najbližšie termíny, kedy budete môcť služby CPP 
na prízemí mestského úradu vo veľkej zasadačke 
využiť sú: 
10. 3., 14. 4., 12. 5., 9. 6., 14. 7., 11. 8., 8. 9., 13. 10.,  
10. 11. a  8. 12. 2026.

Potrebujete právnu pomoc? Využite právnu poradňu, ktorá ponúka služby na mestskom úrade  
Pred samotným stretnutím je vhodné dohodnúť si 
konkrétny termín prostredníctvom nasledujúcich 
kontaktov:

Telefón: 033/ 2933 092
Call centrum: 0650 105 100 v čase od 8.00 do 16.00
E-mail: info@centrumpravnejpomoci.sk,
martina.toblova@centrumpravnejpomoci.sk
Web: www.centrumpravnejpomoci.sk
facebook.com/centrumpravnejpomoci.sk/
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V mestskom prostredí je verejný priestor 
obmedzený. Parkovanie musí byť organizo-
vané tak, aby:
• bola zachovaná bezpečnosť a priechod- 
nosť komunikácií,
• nebol obmedzený pohyb chodcov a osôb 
so zníženou mobilitou,
• zostal zachovaný prístup pre záchranné 
zložky,
• mali obyvatelia spravodlivý prístup k par-
kovacím miestam.

Regulácia parkovania tak pomáha predchá-
dzať chaosu a s ním spojeným problémom, 
zvyšuje prehľadnosť a zlepšuje kvalitu verej-
ného priestoru.

Mesto Senica upravuje pravidlá parkovania 
a státia prostredníctvom Všeobecne záväz-
ného nariadenia č. 81/2023, ktoré stano-
vuje podmienky státia vozidiel kategórie 
M1 (osobné autá určené na prepravu osôb  
s najviac ôsmimi sedadlami + vodič) a N1 
(vozidlá na prepravu tovaru s celkovou 
hmotnosťou do 3500 kg), spôsob ich parko-
vania a možnosti jeho využívania. 

V meste rozlišujeme viac foriem parkovania, 
pričom každé má svoje špecifiká.

Trvalé parkovanie – slúži výhradne na par-
kovanie a státie pre vodičov s trvalým po-
bytom, resp. miestom, či sídlom podnikania  
v meste. Tieto miesta sú vyznačené zvislým 
dopravným značením „zákaz zastavenia“  
(s vyznačením smeru platnosti) a dodatko-
vej tabuľky „vyhradené parkovanie“. Taktiež 
sú vyznačené vodorovným dopravným zna-
čením – bielym krížom a číslom parkovacie-
ho miesta.

Zvislá dopravná značka: Zákaz zastavenia. 

Dodatková tabuľa: Vyhradené parkovanie

Na týchto jednotlivých parkovacích miestach 
môže zaparkovať a stáť len motorové vozidlo, 
definované evidenčným číslom vozidla (EVČ), 
ktorého držiteľ/majiteľ splnil požadované 
podmienky a bolo mu mestom vydané po-
volenie na vyhradenie parkovacieho miesta.  

Dočasné parkovanie – slúži na parkovanie a 
státie pre všetkých vodičov motorových vo-
zidiel,  na parkovacích miestach s plateným 
státím, ktoré sa nachádzajú na mestských 
parkoviskách, miestnych uliciach, či iných 
mestských verejných priestranstvách, ktoré 
slúžia mestskej doprave. Tieto parkovacie 
miesta sú vyznačené  zvislým dopravným 
značením „parkovanie“ s dodatkovou tabuľ-
kou „platené parkovanie“, prípadne ich kom-
bináciou.  Rovnako sú vyznačené vodorov-
ným dopravným značením, zväčša čiarami 
modrej farby. 

Zvislá dopravná značka pre označenie parkoviska.

Na týchto miestach smie vodič zaparkovať a 
stáť v prípade, ak si zakúpi virtuálny parkova-
cí lístok prostredníctvom esemesky, prípadne 
má kúpenú parkovaciu kartu. Táto povinnosť 
platí v pracovných dňoch vždy od pondelka 
v čase od 6.00 hodiny do piatku do 18.00 ho-
diny. Počas štátnych sviatkov a cez víkendy je 
dočasné parkovanie bezplatné.

Pozor však na „rýchloobrátkové parko-
viská“. Ide o parkoviská na Ul. SNP (pri MsÚ), 
na Ul. J. Kráľa (za obchodným domom Cieľ) 
a na Ul. Hviezdoslavovej (pri Eurodome).  
Na týchto parkoviskách je možné v pracov-
ných dňoch v čase od 6.00 h do 17.00 hodi-
ny využiť parkovanie a státie len zakúpením 
parkovacieho lístka prostredníctvom SMS. 
Parkovacia karta je teda v pracovných dňoch 
platná len mimo uvedeného času. Informač-
né značky na týchto parkoviskách infor-
mujú, že ide o „rýchloobrátkové parkovisko“.    

Dodatková tabuľa: Platené parkovanie.

V nasledujúcom článku sa bližšie pozrieme 
na špecifiká parkovania a státia v tzv. zónach 
na parkovanie, ako aj iných miestach, kde je 
možné parkovanie a státie motorových vo-
zidiel. Zároveň  poukážeme na najčastejšie 
porušenia riešené mestskou políciou, ktoré 
vyplývajú nielen z miestnej úpravy, ale aj  
zo všeobecnej legislatívnej úpravy, teda  
zo zákona o cestnej premávke.

Boris Horváth
náčelník MsP Senica

Foto: Archív mesta Senica

Organizácia parkovania v meste Senica: Čo by mal vedieť každý vodič?
V predchádzajúcom vydaní novín Naša Senica sme sa venovali dopravnému povedomiu a významu 
rešpektovania pravidiel v každodennom pohybe po meste. Jednou z oblastí, ktorá najviac ovplyvňuje 
kvalitu života obyvateľov, plynulosť dopravy a bezpečnosť v uliciach, je organizácia parkovania a státia 
motorových vozidiel.
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V Galérii v podkroví Základnej 
umeleckej školy v Senici bola 
7. februára otvorená výstava 
fotografií s názvom Ochutnáv-
ka ostrova Srí Lanka. Autormi 
vystavených diel sú Lucia a Sta-
nislav Prokešovci, kurátorom 
výstavy je Tomáš Mrawec Bilka. 
Projekt vznikol vďaka iniciatí-
ve Štefana Ortha a v spoluprá-
ci so ZUŠ Senica. Fotografie 
zachytávajú momenty z cesty  
po Srí Lanke, ktorú autori absol-
vovali v marci 2025.

Srí Lanka je krajinou, ktorú ne-
možno vnímať len ako turistickú 
destináciu. Podľa slov Stanislava 
Prokeša ide o miesto, ktoré treba 
precítiť – krajinou s výraznou spi-
ritualitou, silnou tradíciou a pri-
rodzeným tempom života. Výsta-
va je preto viac než len súborom 
obrazov exotických miest. Je 
vizuálnym denníkom cesty na-
prieč ostrovom, od pobrežného 
Negomba cez starobylé mestá 
Anuradhapura a Sigiriya, horské 
oblasti čajových plantáží v okolí 
Nuwara Eliya, až po pláže južné-
ho pobrežia.

Dominantnou témou fotografií 
je kontrast. Starobylé buddhistic-
ké chrámy stoja v tichom dialógu 
s pulzujúcimi trhmi, ruchom ulíc 
a každodenným životom miest-
nych obyvateľov. Autori zachy-
távajú nielen monumentálnu 
architektúru a prírodné scenérie, 
ale najmä ľudí – mníchov v oran-

žových rúchach, predajcov na tr-
hoch či atmosféru ulice. Srí Lan-
ka je krajina kontrastov – pokoj 
a chaos tu existujú vedľa seba a 
autori sa usilovali práve o zachy-
tenie tejto rovnováhy – medzi 
tichom chrámov a hlukom miest, 
medzi divokou prírodou a kreh-
kosťou detailu.

Kurátor výstavy Tomáš Mrawec 
Bilka vyzdvihol citlivú prácu  
so svetlom a kompozíciou, kto-
rá umožňuje divákovi preniesť 
sa priamo do atmosféry zachy-
tených miest. Výstava nepôsobí 

ako klasický cestovateľský re-
port, ale skôr ako vizuálna esej 
o stretnutí kultúr a o schopnosti 
zastaviť sa a vnímať. Ochutnáv-
ka ostrova Srí Lanka je pozva-
ním na pomalú cestu. Na chvíľu, 
keď sa človek môže nechať  
vtiahnuť do farieb, vôní a príbehov 
vzdialeného ostrova – a možno  
v nich objaviť aj kúsok vlastného  
vnútorného pokoja.

Výstava je prístupná počas vy-
učovania v ZUŠ do 7. marca 
2026.

-sp-, foto: Andrej Gáfrik

Ochutnávka ostrova Srí Lanka
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Päťdesiat žiakov a pedagógov Základnej ume-
leckej školy v Senici sa v stredu 11. februára 
2026 vydalo do Bratislavy na koncert v Redute. 
V koncertnej sieni Slovenskej filharmónie sa 
totiž predstavili úspešní študenti Konzervató-
ria Bratislava na veľkolepom koncerte s orches-
trom - a medzi sólistami bol i bývalý žiak ZUŠ, 
Seničan Ondrej Sýkora. 

Klavirista Ondrej, v súčasnosti poslucháč tre- 
tieho ročníka konzervatória z triedy docentky 
Ivety Sabovej, uviedol klavírny koncert fran- 
cúzskeho skladateľa Camilla Saint-Saënsa. 
Jeho veľký talent a tvrdá práca sa zúročili aj  
v tomto náročnom diele a diváci mladého hu-
dobníka zaslúžene odmenili niekoľko minút 
trvajúcim potleskom. 

Ondrej Sýkora je už v súčasnosti držiteľom 
ocenení z mnohých domácich aj medziná-
rodných klavírnych súťaží. Pre celý zájazd  
zo senickej ZUŠ bolo emotívnou chvíľou sledo-
vať výkon tohto odchovanca školy (v Senici ho 
pedagogicky viedla Ľubica Mikušová) a býva-
lého spolužiaka v najvýznamnejšej slovenskej 
koncertnej sále. 

Na koncerte v Redute si „zuškári“ okrem 
toho vychutnali aj vystúpenia ďalších sólis-
tov (dvoch klaviristov, huslistky a speváčky)  

so študentským orchestrom. Žiakom tento 
večer priniesol inšpiráciu a krásny hudobný 
zážitok. Ondrejovi gratulujeme a želáme veľa 
úspechov v ďalšej hudobnej kariére. 

Mirka Gáfriková, riaditeľka ZUŠ Senica
Foto: Marek Cepko, Konzervatórium 

Bratislava

Zuškári v Bratislave obdivovali umenie senického rodáka

Ministerstvo školstva SR spustilo nový elektro-
nický portál, prostredníctvom ktorého môžu 
rodičia podávať prihlášky do materských škôl.
Webová stránka pre materské školy: https://
eprihlasky.iedu.sk/Pomoc-a-podpora/Mater-
ske-skoly

Proces prijímania do materskej školy
Portál elektronických prihlášok do škôl pokrý-
va celý proces prijímania detí na predprimárne 
vzdelávanie do materských škôl - od výberu 
školy až po rozhodnutie o prijatí, prípadne 
spracovanie odvolania. 
1. Vyberte si materskú školu.
Informácie o školách a možnosť vyhľadávania 
nájdete v sekcii Nájsť školu.
Pri prihlasovaní môžete uviesť jedno elokova-
né pracovisko, ktoré  preferujete (napr. podľa 
miesta bydliska) a ktoré patrí pod Materskú 
školu, L. Novomeského 1209/2, Senica.
2. Navštívte pediatra.
Pediater vám vystaví potvrdenie o zdravotnej 
spôsobilosti dieťaťa a informáciu o povinnom 
očkovaní. 
3. Skontrolujte potrebné prílohy.
V časti Vzory príloh k prihláške nájdete všetky 

dokumenty, ktoré môžu byť súčasťou prihláš-
ky. 
4. Podajte elektronickú prihlášku.
Zaregistrujte sa, prihláste sa, vyplňte prihlášku, 
priložte povinné prílohy a odošlite ju jedným 
klikom. 
5. Spracovanie prihlášky školou.
Po podaní môžete sledovať stav prihlášky pri-
amo na portáli. Rozhodnutie školy Vám bude 
doručené a sprístupnené v časti Elektronická 
výveska. Pri neprijatí bude rozhodnutie doru-
čené aj poštou, prípadne do vašej elektronic-
kej schránky.

Potrebné info o predškolskom vzdelávaní
Predprimárne vzdelávanie na Slovensku je po-
vinné pre všetky deti, ktoré dovŕšia päť rokov 
do 31. augusta príslušného roka. Dieťa, ktoré 
dovŕši počas školského roka tretí rok veku, má 
právo na prijatie do nasledujúceho školského 
roka na predprimárne vzdelávanie v mater-
skej škole. Vo výnimočných prípadoch, ak to 
kapacita školy umožňuje, môžu byť prijaté aj 
deti mladšie ako tri roky, teda od dvoch rokov. 
Podmienky prijímania detí do materskej školy 
určuje riaditeľ školy po dohode so zriaďova-

teľom. Povinnou prílohou k prihláške je potvr-
denie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa, ktoré 
vystaví pediater. Tento dokument obsahuje aj 
informáciu o povinnom očkovaní.
Povinné predprimárne vzdelávanie trvá jeden 
školský rok. Ak dieťa po dovŕšení šiesteho roku 
veku nedosiahne školskú spôsobilosť, riaditeľ 
materskej školy rozhodne o pokračovaní plne-
nia povinného predprimárneho vzdelávania v 
materskej škole.
Dieťa, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie 
povinné, môže byť oslobodené od povinnosti 
dochádzať do materskej školy do pominutia 
dôvodov, ak mu jeho zdravotný stav neumož-
ňuje vzdelávať sa.

Dôležité termíny
1. máj – 31. máj 
Obdobie na podávanie prihlášok do materskej 
školy.
8. júl 
Termín, do ktorého riaditelia materských škôl 
rozhodnú o podaných prihláškach.
1. september 
Nástup dieťaťa do materskej školy.

Zdroj: MŠVVaM SR

Prihlášku do materskej školy môžete podať aj elektronicky
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Prvým krokom pri plánovaní 
svadby je výber správneho ter-
mínu. Posledné roky to nie sú 
len soboty, ale aj piatky a stále 
častejšie aj iné dni v týždni. Čo-
raz populárnejšie sú aj zimné 
termíny, kedy niektoré svadobné 
miesta a dodávatelia dokážu po-
skytnúť výhodnejšie ceny. 
 
Dnešný starejší už dávno nie je 
len starší pán v kroji, ktorý reci-
tuje naučené veršovačky. Roman 
si pri opise svojej práce rád poži- 
čiava slová svadobného fotogra-
fa Tomáša Pauleho, ktorý hovorí, 
že mnohí si ho pletú s chlapíkom 
s valaškou v ruke, čo len hovorí 
vtipy, no v skutočnosti je dobrý 
starejší manažér chaosu. Orga-
nizuje, kedy sa krája torta, kedy 
sa tancuje a kedy sa fotí, preto-
že bez neho alebo schopného 
koordinátora budú mladoman-
želia celý večer v strese. „Mo-
jou úlohou je zabezpečiť, aby  
o nečakaných situáciách novo-
manželia ani nevedeli,“ vysve-
tľuje Roman, ktorý má za sebou 
viac ako 600 svadieb. Podľa jeho 
skúseností už prvá polhodinka 
dokáže urobiť jasný obraz o tom, 
aká nálada na svadbe bude. Všet-
ko totiž záleží od hostí, v akej ná-
lade prichádzajú a ako veľmi sa 
navzájom poznajú.

 V našom regióne stále vládne 
tradícia a na záhoráckom stole 
nesmie chýbať poctivý slepačí 
vývar a sviečková. Mimo Záhoria 
je hlavným chodom takmer vždy 
bravčová panenka so zemiakmi. 
K regionálnym špecifikám patrí 
aj samotný program – k čepče-
niu v takej forme, ako sa robí  
u nás na Záhorí, patrí cimbalová 
hudba a prítomnosť folklórneho 

súboru. Za veľmi zaujímavý zvyk 
považuje aj skalickú tradíciu 
„Heš, heš havránku“.
 
Zároveň však varuje pred moder-
ným trendom prílišného množ-
stva kútikov, či už ide o rumový, ci-
garový, foto alebo detský kútik. Ak 
je ich na svadbe priveľa, hostia sa 
rozptýlia a tanečný parket zostá-
va prázdny. Dobrú náladu dokáže 

pokaziť aj zlý výber svadobného 
DJ-a alebo kapely. Základná rada  
od Romana Krištofíka pre snúben-
cov v sezóne 2026 znie: „Investuj-
te do zážitkov (DJ, fotograf, jed-
lo), nie do vecí. Rozpočet radšej 
optimalizujte zoškrtaním zozna-
mu hostí alebo darčekov, ktoré aj 
tak väčšinou ostanú na stoloch.“

Michaela Kostelná
Foto: Archív R. Krištofíka

Svadba v Senici: Termíny na rok 2026 a rady starejšieho
Svadba je logistická výzva. Aby sa deň D nezmenil na nekonečný zoznam starostí, dôležitú úlohu hrá skúsený 
koordinátor – „manažér chaosu“. O tom, ako sa menia svadobné trendy a na čo sa pripraviť v sezóne 2026, sme 
sa porozprávali s profesionálnym moderátorom a starejším Romanom Krištofíkom. 

Termíny na sobáše v roku 2026
Mestské zastupiteľstvo v Senici na 18. zasadnutí, ktoré sa uskutočni-
lo 26. júna 2025 schválilo sobášne dni na rok 2026:

10. január
24. január
7. február
21. február 
7. marec
21. marec
11. apríl
25. apríl
9. máj
23. máj 
6. jún (Múzeum Senica)
20. jún

4. júl
18. júl
8. august
22. august
5. september
19. september
26. september (Múzeum Senica)
10. október 
24. október
7. november
21. november
12. december

Sobášne soboty 6. júna a 26. september sú určené na sobáše 
v Múzeu Senica. Určený deň streda ako sobášny deň zostáva 
naďalej zachovaný. Matrika Senica je matričným obvodom pre 
mesto Senica a obce Rohov, Rybky, Rovensko, Smrdáky. V prípa-
de uzavretia manželstva v inú ako určenú sobotu je tento obrad 
spoplatnený podľa zák. č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch 
v znení neskorších zmien a doplnkov (30 eur). 
Kontakt na matričný úrad: 
034/ 6574 655, 0905 360 011
eva.baranova@senica.sk, zuzana.grimmova@senica.sk

-red-
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V stredu 11. februára 2026 sme v spolupráci 
so Základnou školou Komenského v Senici 
pripravili projektový deň pre žiakov 8. roční-
kov ZŠ s názvom Občianska imunita v praxi.  
Tento projekt bol realizovaný v rámci gran-
tovej výzvy Ministerstva spravedlivosti SR – 
ĽP 2025 v rámci  dotácie na presadzovanie, 
podporu a ochranu ľudských práv a slobôd 
a na predchádzanie všetkým formám diskri-
minácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a 
ostatným prejavom intolerancie.

Moderované stretnutia so žiakmi prebiehali 
pod vedením skúsených lektorov z EDUMA, 
n.o., ktorí majú dlhoročné bohaté skúsenosti 
v práci s mládežou. Počas projektového dňa 
sa spoločne venovali niekoľkým témam:
„To je už extrém... alebo ešte nie?“ – kde sa 
začína hranica medzi názorom a nenávisťou;

„Ja nemám predsudky... fakt? – ako fungujú 
nálepky, aj keď si to neuvedomujeme;

„Keď mlčíš, tiež hovoríš“ – čo znamená zostať 
bokom.

Zážitkové worksho-
py boli zamerané 
na prácu v skupine, 
interaktívne diskusie 
a nácvik sociálnych 
zručností. Lektori vy-
užívali interaktívne  
a zážitkové metódy, 
vďaka ktorým si žia-
ci mohli lepšie uve-
domiť a pochopiť 
mechanizmy radika-
lizácie, mechanizmy 
vzniku predsudkov a 
nenávistných preja-
vov. 

Táto forma vzde-
lávania pomohla žiakom rozvíjať empatiu, 
kritické myslenie, schopnosť zvládať kon-
flikty a porozumieť dôležitosti tolerancie, 
čím prispeli k vytvoreniu tolerantnejšieho 
a empatickejšieho prostredia. Vzdelávanie 
v tejto oblasti je nielen prevenciou proti 
radikalizácii, ale aj nástrojom na podpo-

Občianska imunita – vzdelávanie mládeže 

Metodické stretnutie pre riaditeľov škôl a školské 
podporné tímy okresu Senica
Centrum poradenstva a prevencie 
v Senici v spolupráci s Regionál-
nym centrom podpory učiteľov 
okresov Senica a Skalica a Zá-
horským osvetovým strediskom  
v Senici usporiadali v dňoch 29. 
januára a 11. februára 2026 dve 
metodické stretnutia pre peda-
gogických zamestnancov mater-
ských, základných a stredných 
škôl. Cieľom stretnutí bola odbor-
ná diskusia a vzájomné zdieľanie 
potrieb a očakávaní pedago-
gických zamestnancov smerom  
k zamestnancom Centra pora-

denstva a prevencie v Senici, 
výmena príkladov dobrej praxe, 
ako aj metodické usmernenie  
k aktuálnym témam vo vzdelá-
vaní. Súčasťou programu bol aj 
priestor na rozbor konkrétnych 
situácií z praxe a diskusia o dopa-
doch novely školského zákona na 
každodennú pedagogickú činno-
sť. Veríme, že stretnutie prispelo  
k odbornej podpore pedagogic-
kých zamestnancov, k prehĺbeniu 
spolupráce a k vytvoreniu priesto-
ru na otvorený dialóg o potrebách 
školských zariadení.               -zose-

Filmový workshop s Barbarou Vojtašákovou

ru porozumenia medzi rôznymi kultúrami,  
náboženstvami a skupinami, čo prispieva  
k vytvoreniu bezpečného a rešpektujúceho 
prostredia, v ktorom sa mladí ľudia naučia 
riešiť konflikty a krízové situácie mierumilov-
ne a s porozumením.

ZOS Senica

tenie ovplyvniť atmosféru  
vo filme? A čo je možné vyjadriť 
pohybom kamery? Z literár-
nych scenárov počas worksho-
pu vznikali storyboardy - série 
kresieb, ktoré zobrazujú scénu 
záber po zábere (podobne 
ako komiks), čím sa definuje 
kompozícia, uhly kamery a 
poradie akcie. Žiaci zároveň  
dostali stručný teoretický  
základ o práci s kamerou a ob-
razom. 
Záhorské osvetové stredisko

V Záhorskom osvetovom stre-
disku sa 9. februára lektorka 
Mgr. art. Barbara Vojtašáková 
snažila účastníkom worksho-
pu zo Základnej umeleckej 
školy v Senici priblížiť prípravu 
na natáčanie krátkych filmov 
podľa pripravených scenárov. 
Pripravené scenáre sme spolu 
so žiakmi analyzovali, upravo-
vali a pripravovali na natáča-
nie. Aký typ záberu je vhodné 
využiť pri konkrétnej scéne? 
Ako vie kompozícia či nasvie- 
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V roku 2026 si mesto Senica pripomína:
770. výročie prvej písomnej zmienky
630. výročie udelania mestský výsad

Prvá písomná zmienka o Senici 
pochádza z roku 1256. V listine 
uhorského kráľa Bela IV. je Senica 
uvedená ako obývaná osada (villa-
ni de Scinze), situovaná na dôle-
žitej obchodnej trase známej ako 
Česká cesta, ktorá spájala územie 
dnešných Čiech s Budínom. Už  
v tomto ranom období zohrávala 
Senica úlohu prirodzeného centra 
pohybu ľudí, obchodu a služieb. 
Jej poloha na frekventovanej ob-
chodnej ceste vytvorila predpo-
klady pre odlišný a dynamickejší 
vývoj v porovnaní s prevažne poľ-
nohospodárskymi obcami v okolí.

V 13. a 14. storočí bola Senica 
súčasťou Brančského panstva, kto-
ré v tomto období viackrát zmeni-
lo svojich majiteľov. Zásadný obrat 
v dejinách mesta nastal koncom 
14. storočia, keď panstvo získal Sti-
bor zo Stiboríc, významný uhorský 
šľachtic a blízky spolupracovník 
kráľa Žigmunda Luxemburského. 
Práve jeho pôsobenie sa neod-
mysliteľne spája s druhým vý-
znamným výročím, ktoré si Senica  
v roku 2026 pripomína.

Na konci štrnásteho storočia -  
24. júna 1396 udelil Stibor zo Sti-
boríc Senici mestské výsady, čím 
sa obec zaradila medzi mestské 
sídla typu oppidum – mestečko. 

ti a hospodárskej samostatnosti, 
ktoré formovali podobu Senice po 
celé stáročia. Výročia 770 rokov od 
prvej písomnej zmienky a 630 ro-
kov od udelenia mestských výsad 
sú preto pripomenutím dlhého 
a nepretržitého vývoja Senice – 
od osady na obchodnej ceste až  
po mestečko s vlastnými právami, 
samosprávou a významným posta-
vením v regióne.

Tomáš Motus, Múzeum Senica
Foto: T. Moravcová,zo zbierok J. Petra

Tieto privilégiá priniesli zásadnú 
zmenu v postavení jej obyvateľov. 
Seničania získali právo slobodne 
si voliť richtára a mestskú radu, 
vlastnú súdnu právomoc, slobodu 
obchodovania, ochranu majetku 
a potvrdenie územia mesta v jeho 
tradičných hraniciach. Zároveň 
boli oslobodení od viacerých po-
vinností voči hradnému kasteláno-
vi Branča.

Mestské výsady nepredstavovali 
len formálny či symbolický akt. 
Vytvorili pevný právny a hospo-
dársky základ, na ktorom sa mohol 
rozvíjať obchod, remeslá, trhový 
život i mestská samospráva. Se-
nica sa postupne profilovala ako 
významné regionálne centrum 
a dôležitý bod na obchodných 
trasách. Dôležitosť týchto výsad 
potvrdzuje aj skutočnosť, že ich 
platnosť bola v nasledujúcich sto-
ročiach opakovane potvrdzovaná 

viacerými uhorskými panovníkmi, 
čo mestu zabezpečovalo stabilitu 
a kontinuitu rozvoja. 

Aj keď Senica v priebehu dejín če-
lila vojnovým udalostiam, nábo-
ženským sporom, zásahom zeme-
pánov či dočasnej strate privilégií, 
vedomie jej mestského postave-
nia a historickej identity pretrva-
lo. Práve mestské výsady z konca  
14. storočia položili základy samo-
správy, občianskej spolupatričnos-

Rok 2026 predstavuje pre mesto Senica významný historický míľnik. Pripomína si dve výročia, ktoré zásad-
ným spôsobom formovali jeho vývoj a postavenie v regióne – 770. výročie prvej písomnej zmienky o Senici  
a 630 rokov od udelenia mestských výsad.

Ctiborova kúria - jeden 
z najstarších poscho-
dových domov v Senici. 
Postavili ho na námes-
tí, kde dnes stojí dom 
kultúry. Mal slúžiť ako 
vhodné ubytovanie pre 
uhorského magnáta 
Ctibora zo Ctiboríc, ak 
by prechádzal on alebo 
jeho manželka mestom.

Pôvodná listina, ktorou Senici udelil Ctibor zo Ctiboríc mestské výsady sa nezachovala. No keďže bolo v starých časoch zvykom nechať si Pôvodná listina, ktorou Senici udelil Ctibor zo Ctiboríc mestské výsady sa nezachovala. No keďže bolo v starých časoch zvykom nechať si 
udelené výsady opakovane potvrdzovať novými panovníkmi, jej doslovný prepis zachytáva pečatná listina z roku 1464, udelené výsady opakovane potvrdzovať novými panovníkmi, jej doslovný prepis zachytáva pečatná listina z roku 1464, 

ktorá je zároveň absolútne najstaršou dochovanou senickou písomnosťou uloženou v skalickom archíve. ktorá je zároveň absolútne najstaršou dochovanou senickou písomnosťou uloženou v skalickom archíve. 
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Oficiálne bol mesiac kníh vyhlásený v roku 
1955 na podporu čítania a knižnej literatú-
ry. Mesiac kníh je v marci na počesť Mateja 
Hrebendu (1796 – 1880) – vášnivý milovník 
literatúry a neúnavný zberateľ kníh, ktorý sa 
narodil aj umrel v marci. Čo je ale dôležité po-
ukázať je, že aj keď od narodenia a postupom 
času oslepol, v deviatich rokoch nemohol čí-
tať za svetla, v pätnástich rokoch úplne osle-
pol. Aktívne rozširoval kultúru a osvetu kníh, 
nielen na Slovensku, ale aj na južnej strane 
historického Uhorska, v tzv. dolnozemských 
osadách: v Pešti, Prahe a Viedni. Zachránil 
mnohé knihy pred zhorením, roztrhaním, či 
vyhodením. Často hovorieval: „Nemám nič, 
nežiadam nič.“ Zaujímavé je, že hľadal pria-
teľstvo, šťastie a ochotu v ľuďoch, nie slávu.

Literárna tvorba Mateja Hrebendu
V štrnástich rokoch sa vo svojej literárnej zao-
beral veršami, neskôr písal rôzne gratulačné či 
príležitostné verše.

Pocty Mateja Hrebendovi
v Rimavskej Sobote od roku 1991 funguje 
Knižnica Mateja Hrebendu, v Levoči špeciálna 
knižnica s právnou subjektivitou – Knižnica pre 
nevidiacich Mateja Hrebendu. V Hnúšti bolo po 
ňom pomenované gymnázium.

Tento rok si 16. marca pripomíname jeho 146. 
výročie úmrtia.

Bianka Poláková, OA Senica

Prečo je marec mesiacom kníh?

Tomáš Vepi – v začiatkoch jeho kariéry bol in-
trovert, ktorý nevedel nadväzovať komuniká-
ciu a tak si povedal „a dosť, je čas to zmeniť!“ 
Je expertom na neverbálnu komunikáciu a reč 
tela. Študoval komunikáciu. Má vlastný blog na 
YouTube a bol súčasťou nerudapodcastu, star-
titup, podcast inspiro, bussiness secrets. Podľa 
neho skvelá motivácia na prekročenie mosta 
vo vás znie: Zmena je možná!
tomasvepi.sk

Farby ako upokojenie duše
Vystresovaní ľudia sa radi pozerajú na oblohu 
alebo more, ale prečo tomu takto je?
Modrá farba vie znížiť krvný tlak aj krvný tep. 
Svetlé odtiene modrej vyvolávajú pozitívne a 
pokojné pocity.
Tmavé odtiene modrej zasa silu, profesionalitu, 
integritu. Oranžová – skvelá farba proti apatii a 
depresii.
Čo je apatia? Nedostatok motivácie, citu, vôle a 
záujmu o okolité podnety, vyznačuje sa aj zvý-
šeným smútkom a únavou.
www.color-meanings.com

Ako zistíte že sa niekto necíti komfortne v spo-
ločnosti?
Zobratie pitia alebo iného predmetu pred svo-
jím telom, alebo aj prekríženie rúk sú známe 
obranné gestá.

Funkčný spôsob ako na prokrastináciu
Dôležité je vypnúť hlavu a neanalyzovať, či 
chceme alebo nechceme robiť danú činnosť, 
namiesto toho – povieme si, že musíme zvlád-
nuť danú aktivitu aspoň päť minút a potom s 
kľudným svedomím môžete skončiť -> mozog 
prejde z prokrastinácie do práce a s najväčšou 

pravdepodobnosťou budete pokračovať.

Úprimnosť nado všetko
Ak chcete, aby bol s Vami niekto sto percent 
úprimný, konajte takto:
Vedecky overený fakt: v noci je takáto kon-
verzácia najlepšia, keďže v noci z nás opadajú 
všetky masky – mozog je až príliš vyčerpaný, 
aby predstieral.

Jednoduchý rýchly test na nie až také očividné 
znamenie sebavedomia
Môžeme si ho vyskúšať spolu! Teraz si zoberte 
kúsok papiera, akéhokoľvek papiera a napíšte 
svoje meno. V čom je tento test zaujímavý? Nuž 
čím väčšie je vaše písmo, hlavne prvé písmeno, 
tým ste sebavedomejší – štatisticky overené.

Odhalenie tajnostkára pomocou jeho reči tela
Najznámejší znak je strata očného kontaktu, 
ale tie menej poznané znaky sú napr. hovore-
nie menej, ale rýchlejšie a opakovanie viet ale-
bo slov.

Tip na zlepšenie boja s depresiou
Výskum dokázal, že tanec a spev môžu veľmi 
pozitívne ovplyvniť našu náladu. Dôvod? Zvý-
šenie dopamínu a sérotonínu, najmä keď tan-
cujete, alebo spievate s niekým, cítite sa menej 
osamelý ako bonus.

Tajomstvo internetových trollov
Vedci tvrdia, že väčšina internetových trollov 
majú buď črty narcizmu, psychopatie alebo 
sadizmu.
Narcizmus: potreba uznania a obdivu, prehna-
né sebavedomie.
Psychopatia: emocionálna ľahostajnosť, impul-

zívnosť a nedostatok empatie, nezáujem o vý-
sledku sv. konania.
Sadizmus: človek, ktorý má radosť, keď spôso-
buje negatívne emócie ostatným ľuďom.

Placebo efekt
Druh liečby, ktorá naše telo fyzicky nelieči. Vie-
ra v liek spôsobuje, že naozaj funguje. Príklad: 
ľuďom v experimente povedali, že vo fľaši, 
ktorú majú pred sebou, je voda s mätou a že 
keď ju otvoria, budú cítiť vôňu mäty. Skutočne 
ju cítili, aj keď  v skutočnosti to bola čistá voda.

Manipulácia ako každodenný čin
Atraktivita mení výsledky volenia: Čo je ale dô-
vodom? Pri rozhodovaní o voľbe nových poli-
tických kandidátov, nás ovplyvňujú veci, ktoré 
s politikou nemajú veľa spoločného, jedným  
z nich je atraktivita.
V štúdii Alexandra Todorova boli účastníkom 
ukázané fotky kandidátov. Ich úloha bola jed-
noduchá: na základe fotografií mali rozhod- 
núť kto vyzeral najkompetentnejšie. Výsledky 
ukázali, že vo väčšine prípadov boli kandidáti, 
ktorí pôsobili atraktívnejšie a sebavedomejšie 
vnímaní ako kompetentnejší. Prekvapujúce 
bolo že tieto výsledky korelovali so skutočnými 
voľbami: ľudia, ktorí vyzerajú „lepšie“, mali ten-
denciu vo voľbách vyhrať.
Recipročná manipulácia: Manipulátori, ktorí 
chcú zneužiť reciprocitu, majú tendenciu na-
fúkať význam toho, čo pre Vás urobili a čo ste 
naopak pre nich neurobili vy. 
Napríklad: Toto som spravil len a len pre teba, 
pre nikoho iného som nič podobné nespravil. 
(a potom urobí presne to isté pre každého iné-
ho).

Bianka Poláková, OA

Psychologické tipy a postrehy od Tomáša Vepiho - psychológia ako zbraň
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Digitálne výzvy v IT kaviarni Záhorskej knižnice
V Záhorskej knižnici sme v januári 
úspešne odštartovali IT kaviareň. 
Nesie sa v duchu hesla „digitálnych 
výziev sa netreba báť“ a dáva pries-
tor ľuďom, ktorí sa chcú poradiť  
o rôznych problémoch s aplikáci-
ami, mobilmi či internetom. 

Inšpiráciu pre IT kaviareň sme našli 
v Dánsku, kde takéto aktivity prirod-
zene vznikli z vysokej miery digitali-
zácie v krajine. Počas mobility z pro-
gramu Erasmus+ sme navštívili IT 
kaviareň v knižnici v Aalborgu. V ur-
čený čas tam mohol ktokoľvek prísť 
so svojím digitálnym problémom a 
knihovník, prípadne dobrovoľník, sa 
mu ho pokúsil pomôcť vyriešiť.

Práve tento osobnejší prístup si 
mnohí veľmi cenia. Keď sa im niek-
to trpezlivo venuje a hľadá s nimi 

riešenie alebo vysvetlenie, ktoré je 
pre nich zrozumiteľné. Niekedy stačí 
len jemne nasmerovať, inokedy veci 
jednoducho ukázať. 

V Záhorskej knižnici sme sa týmto 
prístupom inšpirovali aj my. Kaž-
dý piatok medzi 10.00 a 11.00 h  
v študovni na prvom poschodí kni-
hovníčka Natália Semianová čaká 
na každého, kto chce poradiť s na-
stavením svojho zariadenia, online 
službami či novým digitálnym preu-
kazom knižnice. Je tam aj pre tých, 
ktorí sa možno zdráhajú na niečo 
pýtať doma alebo sú len zvedaví, 
ako niektoré veci v digitálnom svete 
fungujú. Stačí prísť a spýtať sa.

(Projekt Záhorská knižnica vzdeláva  
v rámci programu Erasmus+ podpori-
la Európska únia.)                                          -zk-

Máte už digitálny čitateľský preukaz?
Registrovaní čitatelia v Záhorskej 
knižnici majú od začiatku roka 
možnosť využívať digitálny preu-
kaz. Ten môžu mať uložený vo svo-
jich mobiloch a ušetriť si tak stres 
z hľadania klasického preukazu 
po taškách, knihách a menej prav-
depodobných zákutiach. 

Digitálny preukaz slúži ako plnohod-
notná náhrada papierového preuka-
zu. Zároveň ponúka ďalšie možnosti, 
ktoré boli doteraz dostupné v čita-
teľskom konte len cez online katalóg 
knižnice. Čitatelia si môžu sledovať 
dokedy im platí výpožička, či sa im 
vrátila rezervovaná kniha alebo sami 
meškajú s vrátením. 
Keď je treba zaplatiť za upomienku, 
ukáže sa to vo finančnom konte. Tam 
si čitateľ sleduje aj históriu poplat-
kov. Ak by sa, napríklad, chcel niekto 
utvrdiť v tom, či nezabudol zaplatiť 

za omeškané vrátenie knihy alebo 
koľko ho stála potlač tašky v kniž-
ničnej kreatívnej dielni, všetko tam 
poľahky nájde. 

Praktické sú aj notifikácie, ktorých 
odber si možno nastaviť. Prostred-
níctvom nich knižnica okrem iného 
posiela dôležité oznamy, ale naprí-
klad aj pozýva na svoje podujatia. 
Keď je v rodine čitateľov viac, nie je 
problém byť pokope aj digitálne. 
Libcard totiž umožňuje pridať si čita-
teľské kontá príbuzných. 

Digitálny preukaz je dostupný v ľu-
bovoľnom zariadení. Dá sa stiahnuť 
do smartfónov či tabletov. Použiť sa 
dá aj cez počítačový prehliadač. 

Návod na to, ako si ho zaobstarať, 
je na webstránke knižnice aj v čita-
teľskom konte v online katalógu. 

Stačí pár klikov a otázka „Kde som 
dal preukaz do knižnice“ už nie je 
aktuálna.               

Natália Semianová 
Záhorská knižnica

S inštaláciou záujemcom ochotne po-
môže personál knižnice, prípadne sa 
môžu prísť poradiť počas piatkových 
IT kaviarní. 
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Čo nové v EÚ?
• Pre mladých viac ako 40 tisíc bezplatných 
cestovných poukazov DiscoverEU

Pri príležitosti 40. výročia vzniku schengen-
ského priestoru získa viac ako 40 tisíc mladých 
ľudí šancu vydať sa na bezplatnú cestu vlakom  
po celej Európe v rámci iniciatívy DiscoverEU. 
Iniciatíva je kľúčovou súčasťou programu Eras-
mus+ a podporuje mobilitu mladých ľudí, 
ekologické cestovanie, kultúrnu výmenu a eu-
rópsku jednotu. Do aktuálneho kola sa mohli 
prihlasovať ľudia narodení v období od 1. ja- 
nuára do 31. decembra 2007 z členských štá-
tov EÚ, ako aj z krajín pridružených k programu  
Erasmus+. Toto kolo prilákalo spolu 246 782  
žiadostí, pričom zo Slovenska sa prihlásilo 804 
účastníkov a úspešných bolo 490. Úspešní uchá-
dzači budú mať možnosť cestovať bezplatne až 
30 dní v období od 1. marca 2026 do 31. mája 
2027 a zároveň získajú zľavy na množstvo slu-
žieb v 36 európskych krajinách.  

• Súťaž o najlepšie projekty podporené z poli-
tiky súdržnosti EÚ
Európska komisia vyhlásila súťaž REGIOSTARS 
2026 pre výnimočné projekty podporené  
z politiky súdržnosti EÚ. Súťaž zvlášť poukazuje  
na pozitíva a inkluzívnosť regionálneho rozvoja 
a ocenenie sa považuje za značku excelentnosti 
pre projekty financované z prostriedkov EÚ. 
Prihlásiť sa môže každý príjemca kohézneho fi-
nancovania, a to v týchto piatich kategóriách: 
Konkurencieschopná a inteligentná Európa;  
Zelená Európa; Prepojená Európa; Sociálna  
a inkluzívna Európa a Európa bližšie k občanom. 
Cenu verejnosti získa jeden z finálových projek-
tov s najvyšším počtom hlasov od verejnosti. 
Prihlášky sa podávajú online do piatka 22. mája 
2026.

Zdroj: Zastúpenie EK na Slovensku

Olympiáda ľudských práv – krajské kolo v Piešťanoch
V piatok 13. februára 2026 sa v Centre voľného 
času Ahoj v Piešťanoch stretli študenti stredných 
odborných škôl, obchodných akadémií a gymná-
zií trnavského regiónu v krajskom kole 28. roční-
ka Olympiády ľudských práv, nad ktorým prevzal 
záštitu primátor mesta Piešťany Dr. Peter Jančo-
vič. Krajské kolo pozostávalo z písomného testu 
a ústnej obhajoby vybranej tézy pred odbornou 
komisiou. Osem najúspešnejších súťažiacich  
postúpilo do národného kola. Podujatie sa ko-
nalo vďaka podpore spolupracujúcich inštitúcií 
– Slovenského národného strediska pre ľud-
ské práva, Regionálneho úradu školskej správy  
v Trnave, MsÚ Piešťany, Europe Direct Senica, 
Európskeho parlamentu, Domu umenia Sloven-

skej filharmónie v Piešťanoch, OZ infoBodka a  
OZ ŽiWell. Pozornosť študentov aj verejnosti 
pritiahli odborné prednášky pedagógov Kated-
ry filozofie a politológie Filozofickej fakulty Uni-
verzity Konštantína Filozofa v Nitre. Lenka Ko-
cinová vystúpila s témou „Myslieť spravodlivo“ 
a Matej Beránek s prednáškou „Holokaust ako 
brutálny príklad popretia ľudských práv“. Olym-
piáda ľudských práv, založená po roku 1989 di-
sidentom a profesorom Miroslavom Kusým, pa-
trí medzi najvýznamnejšie stredoškolské súťaže  
na Slovensku. V roku 2020 získala Cenu eu-
rópskeho občana udeľovanú Európskym par-
lamentom za podporu demokratickej kultúry 
medzi mladými ľuďmi.                                                         -edse-              

Fotosúťaž Dobro spája Európu
Europe Direct Senica vyhlasuje fotosúťaž „Dobro 
spája Európu“ pri príležitosti 10. výročia založenia 
Európskeho zboru solidarity. Európska únia dlho-
dobo podporuje dobrovoľnícke aktivity, občian-
sku angažovanosť a spoluprácu medzi mladými 
ľuďmi, a to prostredníctvom programov a inici-
atív, ktoré posilňujú solidaritu a aktívne občian-
stvo naprieč členskými štátmi. Súťaž je zameraná 
na zachytenie dobra v našej spoločnosti, dobro-
voľníctva, solidarity a aktívneho občianstva pro-
stredníctvom fotografie. Prihlasovanie je spuste-
né výlučne elektronicky prostredníctvom online 
formulára na oficiálnej stránke Europe Direct 

Senica. Uzávierka súťaže je 30. apríla 2026. Foto-
grafie bude hodnotiť odborná porota, hlavnou 
cenou je Apple Watch 9.                                      -edse-
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Vydáva: M
esto Senica v spolupráci s M

estským
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i k term
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Zm
ena program

u vyhradená. Uzávierka ďalšieho čísla je 17. 3. 2026. Nepredajné.

NEVESTA! - drám
a - USA

Piatok 13. m
arec o 19:00, vstupné: 6 €, 126 m

in., M
P 15+

SPOM
IENKY NA NEHO - rom

antický - USA
Sobota 14. m

arec o 19:00, vstupné: 6 €, 114 m
in., M

P 12+

ŽELANIE K NARODENINÁM
 - KRSTINY - rodinná kom

édia - Česko
Nedeľa 15. m

arec o 19:00, vstupné: 6 €, 99 m
in., M

P 12+ 

SPOM
IENKY NA NEHO - rom

antický - USA
Streda 18. m

arec o 19:00, vstupné: 6 €, 114 m
in., M

P 12+

JANKO A M
ARIENKA: STRÁŽCOVIA KÚZIEL - anim

ovaný - slovenský dabing 
Piatok 20., sobota 21. a nedeľa 22. m

arec o 17:00, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov:  
5 €, 96 m

in., M
P 7+ 

POSLEDNÁ ŠANCA - akčný sci-fi - USA
Piatok 20. m

arec o 19:00, vstupné: 6 €, 158 m
in., M

P 12+

ŽELANIE K NARODENINÁM
 - KRSTINY - rodinná kom

édia - Česko
Sobota 21., nedeľa 22. a utorok 24. m

arec o 19:00, vstupné: 6 €, 99 m
in., M

P 12+ 

POBERTA - kom
édia,krim

i - Česko, Slovensko
Streda 25. m

arec o 19:00, vstupné: 6 €, 118 m
in., M

P 15+

DÁVID - anim
ovaný rodinný - USA - slovenský dabing

Piatok 27., sobota 28. a nedeľa 29. m
arec o 17:00, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov:  

5 €, 112 m
in., M

P 7+

ZABIJÚ ŤA! - horor, akčná kom
édia - USA

Piatok 27. m
arec o 19:00, vstupné: 6 €, 94 m

in., M
P 15+ 

ŠAM
PIÓN - životopisná drám

a - Slovensko, Česko
Sobota 28. február, nedeľa 29. a utorok 31. m

arec o 19:00, vstupné: 6 €, 87 m
in.

SUPERPES CHARLIE - anim
ovaná kom

édia - Kanada  - slovenský dabing
Nedeľa 1. m

arec o 17:00, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 95 m
in., M

P 7+

KEĎ SA ZHASNE - kom
édia - Slovensko, Česko

Nedeľa 1. m
arec o 19:00, vstupné: 6 €, 96 m

in., M
P 12+

NEČAKANÉ LETO - rodinná kom
édia - Česko

Streda 4. m
arec o 19:00, vstupné: 6 €, 91 m

in., M
P 12+

SUPERPES CHARLIE - anim
ovaná kom

édia - Kanada  - slovenský dabing
Piatok 6. m

arec o 17:00, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 95 m
in., M

P 7+

NEVESTA! - drám
a - USA

Piatok 6. m
arec o 19:00, vstupné: 6 €, 126 m

in., M
P 15+

PRINCEZNÁ STOKRÁT INAK - rodinná rozprávka - Česko, Slovensko 
Sobota 7. m

arec o 17:00, vstupné: 6 €, 117 m
in., M

P 12+ 

„BÚRLIVÉ VÝŠINY“ - rom
antická drám

a - USA
Sobota 7. m

arec o 19:00, vstupné: 6 €, 130 m
in., M

P 15+

SKOKANI - anim
ovaná kom

édia - USA - slovenský dabing
Nedeľa 8. m

arec o 17:00, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 104 m
in., M

P 7+

NEČAKANÉ LETO - rodinná kom
édia - Česko

Nedeľa 8. m
arec o 19:00, vstupné: 6 €, 91 m

in., M
P 12+

KEĎ SA ZHASNE - kom
édia - Slovensko, Česko

Streda 11. m
arec o 19:00, vstupné: 6 €, 96 m

in., M
P 12+

SKOKANI - anim
ovaná kom

édia - USA - slovenský dabing
Piatok 13., sobota 14. a nedeľa 15. m

arec o 17:00, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov:  
5 €, 104 m

in., M
P 7+

Digitalizáciu 
kina 

v 
Senici 

finančne 
podporil 

Audiovizuálny 
fond  

v rám
ci Kom

plexného projektu, realizovaného vďaka finančnej podpore  
predsedu vlády Slovenskej republiky.

5. 3. - Športovec Senice 2025 

14. 3. - SW
AP oblečenia v KiviKu

M
iro Trubač - M

äkké jadro
do 29. m

arca, Záhorská galéria J. M
udrocha v Senici

Kristián Šebek: M
ôj vzor, Božský Karel

3. m
arec o 19:00, Dom

 kultúry Senica

Pletko stretko - stretnutie všetkých, ktorí radi pletú a háčkujú  
4. m

arec, od 15:00 do 18:00, Záhorská knižnica v Senici

Je nás počuť 2026 - čítanie v autobuse M
HD 

4. m
arec, od 15:11 do 16:11, autobus M

HD, linka č. 2

Výtvarné spektrum
 2026/Výtvarná Senica 2026  

4. m
arec o 17:00, výstava potrvá do 25.3., Záhorské osvetové stredisko Senica

Športovec Senice 2025  
5. m

arec o 16:00, Dom
 kultúry Senica

Hurbanov pam
ätník obvodné kolo Senica a okolie

6. m
arec o 8:30, ZUŠ Senica

W
aldorfská hernička s Jankou M

alovíkovou - pre deti od 1,5 roka
6. m

arec, od 9:30 do 10:15, Záhorská knižnica v Senici

TriKáčko - kom
unitný knižný klub

7. m
arec, od 9:30 do 12:00, Záhorská knižnica v Senici

Burza kníh POM
OC TLAPKÁM

7. m
arec o 10:00, Centrum

 voľného času Senica

Lim
ča prim

átora s m
ladým

i
9. m

arec o 15:00, KiviK - klubovňa pre m
ladých

Posedenie pri harm
onike

11. m
arec, od 13:00 do 17:00, Denné centrum

 na ulici SNP 784 (bývalé jasle)

Hravá záložka - kreatívna dielnička pre deti od 5 rokov 
11. m

arec, od 15:00 do 18:00, Záhorská knižnica v Senici

Fyzioterapia venovaná ženám
 5 - prednáška, diskusia a cvičenie 

s M
gr. Dom

inikou Šeligovou
11. m

arec o 16:00, Záhorské osvetové stredisko Senica

Relaxačná dielnička pre dospelých - zo sušených kvetín s Dášou Satinovou 
12. m

arec, od 16:00 do 18:00,  Záhorská knižnica v Senici

Fíha Tralala - pesničková šou pre najm
enších divákov 

12. m
arec o 17:00, Dom

 kultúry Senica

SW
AP oblečenia v KiviKu

14. m
arec, od 10:00 do 17:00, KiviK - klubovňa pre m

ladých

Kom
entovaná prehliadka výstavy M

iro Trubač - M
äkké jadro   

15. m
arec o 15:00, Záhorská galéria J. M

udrocha v Senici

Pravda
17. m

arec o 19:00, Dom
 kultúry Senica

Zdravé nohy s odborníkom
 - prednáška, diskusia venovaná zdravým

 nohám
 

s fyzioterapeutkou + podoskop
18. m

arec o 17:00, Záhorské osvetové stredisko Senica

Literárny večer - stretnutie autorov zo Záhoria, ktorí vydávajú vo vydavateľstve Signis
19. m

arec o 17:00, Záhorské osvetové stredisko Senica

Spevavé básničky pre m
alé detičky - pre deti od 1,5 roka 

20. m
arec, od 9:30 do 10:15, Záhorská knižnica v Senici

Senické zlaté jabĺčko - súťažná výstava žiakov senických škôl 
20. m

arec o 14:00, koncertná sála + galéria ZUŠ Senica

Výstava - Kristína Hroznová
20. m

arec o 16:00, galéria v podkroví ZUŠ Senica

Čítaníčko pre najm
enších - pre deti od 5 do 15 m

esiacov
24. m

arec, od 9:30 do 10:15, Záhorská knižnica v Senici

Senické zrkadielko Anky Gam
anovej - regionálna súťažná prehliadka 

detskej dram
atickej tvorivosti okresov Senica a Skalica

25. m
arec o 9:00, ZUŠ Senica

Vesm
írne skrývačky - prednáška RNDr. Svetozár Štefeček

25. m
arec o 17:00, Záhorské osvetové stredisko Senica

Čo vieš o hviezdach 2026 - 36. ročník celoslovenskej postupovej vedom
ostnej 

súťaže z oblasti astronóm
ie pre žiakov ZŠ a SŠ

26. m
arec o 8:30, Záhorské osvetové stredisko Senica

Oceňovanie pedagogických a kultúrnych pracovníkov 
26. m

arec o 14:00, ZUŠ Senica

Noc s Andersenom
 - zábavná prespávačka v knižnici pre deti od 8 do 12 rokov

27. m
arec, od 17:45 do 7:30, Záhorská knižnica v Senici

Tvorivá sobota
28. m

arec, od 9:30 do 11:30, Záhorská knižnica v Senici

Nedeľný ateliér 
29. m

arec, od 14:00 do 17:00, vstupné: 4 €, Záhorská galéria J. M
udrocha v Senici

Kreatívna dielňa pre verejnosť - potlač textilu, hrnčekov, vypaľovanie do dreva
každý pondelok, od 13:00 do 17:00, Záhorská knižnica v Senici

Klub 60+ - klub pre aktívnych seniorov  
každý utorok, od 13:30 do 15:00, Záhorská knižnica v Senici

Angličtina pre seniorov - kurz AJ pre seniorov 
každý štvrtok, od 10:00 do 11:00, Záhorská knižnica v Senici

IT kaviareň - pom
áham

e s bežným
i digitálnym

i výzvam
i 

každý piatok, od 10:00 do 11:00, Záhorská knižnica v Senici

HC Dukla Senica - HK Vegas Bardejov - iba v prípade, že nebude rozhodnuté
4. m

arec o 18:00, zim
ný štadión Senica

Futbalový klub Senica - TJ Tatran Jablonica
22. m

arec o 16:00, futbalový štadión Senica

Pernecká túlačka - trasy : 10 km
, 17 km

, 20 km
. 

28. m
arec, doprava individuálna autam

i, zo Senice o 7:00 pri plavárni.

Futbalový klub Senica - TJ Iskra - Horné Orešany
29. m

arec o 16:00, futbalový štadión Senica
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triedený zber20 Naša Senica

wWW.triedImE.sk wWW.envipak.sk wWW.vezmisI.ma

AK SPRáVNE

SVET Je KRAjŠí

TRIEDIME

SKLO PAPIER PLASTY KOVY VKM

3. DodržiavAjte fArEbnú aBecEdu triEDenIa: 
sklu patrí zelEná, paPieru modRá, plastom žLTá, kOvom čerVEná a NápojOvým 
kartónom ORANžOvá farbA. NApovie Vám aj oznAčeNiE Na obAle: 

...
Riaďte sA prAvidlamI sVojeJ ObcE.

1. Snažte sA odpaD netvOriť Vôbec.

Len vytriEdENý oDpaD sA dá zhoDnOtiť a recyklovAť.4.

2. ZálohOvané ObAly NepatriA do kOša, vráťte ich do preDajnE.

TrieďtE odpaD, OPlAtí sa To. ZA vytriedEný oDpaD ObčAn Neplatí, 
jeho zbEr HRadiA výrobcOVia pROstrednícTvom OZV ENvI - PAK.

Obal oznAčeNý  patrí do TRieDEného zbEru. 

5.

6.

ČO NEPATRÍ DO TRIEDeNÉHO ZBeRU
POZoR NA ČASTÉ CHYBy 

ZDRAVOTNÍCKY a INFEKČNÝ MATERIÁL
Použité jednorazové rúška, respirátory ani 

rukavice nepatria do triedeného zberu. Vložte 
ich do plastovej tašky alebo vreca, pevne ho 

uzavrite a vyhoďte do zmesového odpadu.

Inzulínové perá a injekčné striekačky sú považo-
vané za nebezpečný odpad, s ktorým nemožno ďalej 
manipulovať. Je potrebné ich odovzdať v  lekárni. 
To isté platí pre nespotrebované lieky po exspirácii. 
Na triediacej linke pracujú ľudia, ktorí sú vystavení 
priamemu styku s  odpadom a  hrozí  im riziko 
poranenia alebo nákazy. Buďme k nim ohľaduplní.

PLAST – čo dOň nepatrí
Aj keď sa niekedy môže zdať, že ide o plastový odpad, 
zamyslime sa, či naozaj patrí do triedeného zberu 
plastov. Nepatria tam napríklad odevy ani obuv, i keď 
sú vyrobené z  plastu. Rovnako tak žalúzie, hadice 
od vysávača, maliarske potreby, kolieskové korčule, 
koberce ani vence z cintorína. Všetok tento odpad
je potrebné odniesť na zberný dvor. 

PApIER – čo dOň nepatrí
Jednorazové plienky, ale ani mastný mokrý či 
znečistený papier nepatria do triedeného zberu 

papiera. Môžu totiž znehodnotiť 
ostatný vytriedený obsah, ktorý sa 
už nebude dať spracovať.

ZVYŠKY OLEJoV A PoTRaVÍN
Odpad síce netreba umývať, ale mal by obsahovať čo 
najmenej nečistôt. Kuchynský olej je možné odovzdať 
na čerpacích staniciach, rastlinné zvyšky potravín sa 
dajú kompostovať, alebo odovzdať v  rámci  zberu 
biologicky rozložiteľného odpadu. 

AUTOODPAD
Opotrebované pneumatiky, akumulátory, 
autobatérie a disky z  áut je potrebné 
odniesť na zberný dvor alebo na miesto 
určené obcou. Pneumatiky môžete 
vrátiť predajcovi alebo distribútorovi 
pneumatík. 

VEĽKOOBJEMoVÝ a STAvEBNÝ ODPaD 
Drobný stavebný odpad (napr. betón, tehly, dlaždice) 
a  veľkoobjemový odpad (starý nábytok, umývadlá, 
koberce a  pod.) patria na zberný dvor, prípadne si 
treba počkať na zber veľkoobjemového odpadu.

ELeKTROODPAD
Nepotrebné domáce spotrebiče (televízory, elektrické 
náradie a pod.) patria na zberný dvor, alebo ich môžete 
odovzdať v  predajniach elektrospotrebičov, prípadne 
do zberných nádob na to určených. 

OBLEČeNIE
Odev, obuv, handry a plyšové hračky môžete vytriediť 
do kontajnerov určených na oblečenie alebo odniesť 
na zberný dvor.

PLASTY

PAPIER
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Počas prípravného obdobia odo-
hrali zatiaľ dva prípravné zápasy 
a oba ich vyhrali - so Starou My-
javou 5:2 a rakúskym Spannber-
gom vysoko 7:0. Duel proti NŠK 
Bratislava bol zo strany súpera, 
bohužiaľ, zrušený. V pláne majú 
zverenci trénera Martina Bed-

nára odohrať ešte dve príprav-
né stretnutia - 7. 3. Kráľová pri 
Senci, 14. 3. Cífer, v ktorých sa 
preverí forma celého tímu pred 
ostrým začiatkom 6. ligy. Prvý 
zápas jarnej časti odohrajú tretí 
Seničania na domácom ihris-
ku a hneď to bude veľký šláger,  
v ktorom privítajú jesenného maj-
stra Jablonicu.

Zimná drina je základom úspechu 
a rovnako pestrú prípravu mala 
aj budúcnosť senického futbalu 
- všetky mládežnícke družstvá, 
ktoré okrem pravidelných trénin-
gov v nafukovačke či na umelej 
tráve zbierali cenné skúsenosti vo 
viacerých prípravných zápasov 
či turnajoch. Tréneri kladú dôraz 

FK Senica: Futbalová jar klope na dvere
Futbalistom A-mužstva FK Senica sa pomaly končí zimná príprava, ktorá odštartovala v druhom  
januárovom týždni. Počas dlhej prípravy hráči využívali výborné podmienky na štadióne v Senici - 
umelú trávu a nafukovačku a zamerali sa najmä na naberanie kondície. 

na futbalový rast a najmä radosť 
z hry, čo je postupne vidieť na 
stúpajúcej kvalite výkonov. Naj-
väčšou novinkou v štruktúrach 
mládeže v zimnom období bola 
zmena na trénerskom poste 
staršieho dorastu U19, kde klub 
angažoval na pozíciu hlavného 
trénera odchovanca a bývalého 
skvelého ligistu Stanislava Ve-
lického. Pre klub ide o dôležitý 
krok v rámci budovania identity 
a kvality dorasteneckého tímu. 
Velický, ktorý v Senici futbalovo 
vyrastal a neskôr zažil úspešnú 
kariéru doma i v zahraničí, pri-
náša do šatne cenné skúsenosti. 
Jeho úlohou bude aj pripraviť 
mladé talenty na plynulý prechod  
do seniorského futbalu.

Mládežnícke tímy začnú jar-
nú časť majstrovskej sezóny  
o dva týždne skôr ako A-mužstvo.  
Na dorastenecké mančafty U19, 
U17 a U16 a tiež žiakov U15 a U13 
čakajú prvé súťažné zápasy už po-
čas víkendu 7. a 8. marca. Ostatné 
kategórie budú do súťažného ko-
lotoča naskakovať postupne. 

Ivan Tobiáš, FK Senica 

Domáce zápasy Áčka v marci:
• 14. kolo            
22. 3. 2026 (nedeľa) o 16:00 h 
FK Senica - Tatran Jablonica

• 15. kolo           
29.3.2026 (nedeľa) o 16:00 h 
FK Senica - Iskra Horné Orešany
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SPOMIENKA
Neplačte, že som odišiel, 
len tichú spomienku 
si v srdci na mňa 
zachovajte...

Dňa 5. marca uplynie 
10 rokov, čo nás navždy 
opustil náš syn Peter 
Švárny vo veku 34 rokov.

S láskou spomínajú rodičia a sestra Martina  
s rodinou.

SPOMIENKA
Čas plynie, roky ubiehajú, 
ale spomienky v našich 
srdciach ostávajú s odka- 
zom tam hore - chýbaš 
nám všetkým.

Dňa 10. marca 2026 si 
pripomíname 6. výročie 
úmrtia kedy nás navždy 
opustil milovaný manžel, otec, dedko 
Jozef Anderle zo Senice.

S láskou spomínajú manželka Janka, deti Marek, 
Tomáš a Žanetka.

SPOMIENKA
Odišiel si, niet Ťa medzi 
nami, no v našich srd- 
ciach zostávaš navždy  
s nami.

Dňa 6. marca 2026 si 
pripomíname 20 rokov, 
čo nás navždy opustil 
manžel Anton Hurban. 

S láskou a úctou spomínajú manželka Anna, 
dcéra Adelka s rodinou a syn Ľubomír s rodinou 
a vnúčatami.

SPOMIENKA
Dňa 2. apríla 2026 si  
pripomenieme 10. vý-
ročie úmrtia našej mat-
ky, babky a prababky  
Margity Konečnej.
 
S láskou a úctou spomí-
najú synovia Augustín a 
Ľuboš s rodinami a brat 
Štefan s rodinou.

Spomienky posielajte na: redakcia@senica.sk.

SPOMIENKA
Utíchlo srdce, utíchol hlas, 
mal si rád život a všetkých 
nás. Odišiel si navždy, túžil 
si žiť, ale osud to zariadil 
tak, že musel si nás tak ne-
čakane a navždy opustiť. 
Hoci si odišiel a niet ťa 
medzi nami, v našich srd-
ciach zostaneš stále s nami. 

Dňa 2. januára sme si pripomenuli piate smutné 
výročie, kedy nás navždy opustil milovaný man-
žel, otec, dedo a kamarát Rudolf Lajda. Kto ťa 
poznal, ten vie, čo sme v tebe stratili... 

S láskou a úctou spomína manželka, deti s rodi-
nami a vnúčatá.

SPOMIENKA
Odišli ste cestou, ktorou 
ide každý sám, len brána 
spomienok ostala doko-
rán… 
Kto vás poznal, si spo-
menie a kto vás mal rád, 
nikdy nezabudne.
V srdciach vás máme a 
stále na vás spomíname...

Dňa 10. marca si pri-
pomenieme 20. výro-
čie úmrtia nášho otca, 
starého otca Jozefa  
Bartoňa z Čáčova.  
Zároveň si 14. apríla pri-
pomíname 44. výročie 
úmrtia mamy a babky 
Anny Bartoňovej, rod. 
Bošákovej z Čáčova.

S láskou a úctou spomínajú synovia a dcéry  
s rodinami.

SPOMIENKA
Mamička naša drahá, zostalo ticho, 
ktoré napovie viac než hlas.
Čas plynie, láska neumiera, 
tá pretrvá v každom z nás.
Tvoj úsmev, Tvoja náruč, 
Tvoje objatie bol náš domov i štít,
hoc odišla si tíško, nie si nám na blízku, 
v našich srdciach navždy budeš žiť.
 
Dňa 3. marca 2026 si 
pripomíname 8. smut-
né výročie od chvíle, 
keď nás vo veku 58 ro-
kov nečakane navždy 
opustila naša milovaná 
mamička 
Anička Nosková, rod. 
Zubáková, zo Senice.
 
Za tichú spomienku ďakujeme všetkým, ktorí  
na ňu nezabudli.
S láskou a vďakou spomínajú dcéry Katka a  
Anička.

www.senica.sk
www.facebook.com/senica.sk    

www.instagram.com/mestosenica   

POĎAKOVANIE
Úprimne ďakujeme 
príbuzným, priateľom, 
susedom, známym a 
všetkým, ktorí odpre-
vadili 23. januára na 
poslednej ceste nášho 
drahého zosnulého  
Pavla Valku, ktorý nás 
opustil vo veku nedo-
žitých 90 rokov. Taktiež 
ďakujeme za prejavy sústrasti a všetky kvetinové 
dary, ktoré zmiernili náš žiaľ.

Smútiaca rodina, manželka Emília, dcéry Janka  
a Ivetka s rodinami.

SPOMIENKA
Dňa 9. 3. 2026 uplynie 
rok, čo nás navždy opus-
tila naša milovaná man-
želka, mamička, ses- 
tra, babka, kamarátka a 
známa Anna Turanová, 
rod. Zálešáková.

S láskou a úctou spomí-
na manžel Pavol, dcéry Ivana a Natália s rodinami.
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Narodili sa:
Tomáš Kováč, narodený v Myjave

Zosobášili sa: 
Vojtech Sarka a Janka Čörgöová 
Lukáš Dzurko a Sidónia Zámková

Opustili nás:	
Mrázová Štefánia, vo veku 87 rokov  
Jekaterina Petriláková, 83 rokov  
Ľubomír Filípek, vo veku 70 rokov 
Štefánia Závišová, vo veku 95 rokov  
Ing. Michal Blaško, vo veku 77 rokov	
Iveta Macková, vo veku 63 rokov 
Marta Štepková, vo veku 74 rokov 
Miroslav Polák, vo veku 64 rokov 
Florentína Grebeníčková, 87 rokov	
Ján Šajánek, vo veku 87 rokov  
Anna Synaková, vo veku 81 rokov

Spoločenská kronikaOznam pre manželov oslavujúcich jubilejné výročia sobáša
Mesto Senica si váži dlhoročnú oddanosť a lásku manželských párov, ktoré 
oslavujú výnimočné jubileá - zlatú, smaragdovú alebo diamantovú svadbu 

(50., 55. alebo 60. výročie sobáša a viac). 
Oslovujeme všetky takéto páry, aby sa prihlásili a zapísali do pamätnej knihy mesta 

a využili príležitosť na slávnostné prijatie na mestskom úrade.

Manželské páry prosíme, aby sa prihlásili na informáciách Mestského úradu  
v Senici osobne alebo telefonicky (034/651 5004) a zanechali svoje celé mená  

a kontaktné údaje do konca marca. Prípadne môžete využiť telefonický kontakt  
na vedúcu oddelenia sociálnych vecí, kultúry a športu: 034/698 7613  

alebo e-mail: renata.hebnarova@senica.sk. 
Slávnostné podujatie sa uskutoční 15. 4. 2026 o 11.00 hod. v sobášnej sieni. 

Mesto Senica

Mestská organizácia JDS Senica po-
zýva svojich členov  
na pripravované po-
dujatia:

• 11. 3. 2026 - posede-
nie pri harmonike.
• 16. 3. 2026  - kúpanie 
v Dunajskej Strede.
• 1-dňový výlet do Modry bude nahrade-
ný iným mestom, termín ostáva - 6. 10. 2026
• Vyberanie I. časti poplatku na kúpeľný 
pobyt v Bojniciach (300 €) bude v termíne 
od 13. 4. 2026 v priestoroch kancelárie or-
ganizácie.
• Členský príspevok 5 eur na rok 2026 
môžete uhradiť v kancelárii organizácie 
počas otváracích hodín (Denné centrum,  
Ul. SNP.) 

Výbor MO JDS Senica

Mestská poliklinika Senica, a. s., Sotinská 
1588/1, 905 01 Senica vyhlasuje verejnú 
obchodnú súťaž na predaj: 
• stavba, súpisné číslo 708, druh stavby:  
Budova pre šport a na rekreačné účely, popis 
stavby: Fitness centrum Malina, ktorá je po-
stavená na parcele číslo 152/6
• pozemok PARCELY registra „C" evidované 
na katastrálnej mape: parcelné číslo 152/6, 
vo výmere 570 m², druh pozemku: zastavaná 
plocha a nádvorie, vedené v katastri nehnu-
teľností Okresného úradu v Senici, katastrál-
neho odboru, v katastrálnom území Senica, 
obec Senica, okres Senica, zapísané na LV  
č. 8384, v podiele 1/1 k celku. 

Súťažné podmienky sú zverejnené na webo-
vej stránke Mestskej polikliniky Senica, a. s. 
– www.poliklinikase.sk alebo si ich navrho-
vatelia osobne prevezmú na adrese Mest-
ská poliklinika Senica, a. s., Sotinská 1588/1,  
905 01  Senica, číslo kancelárie 385, 3. nad-
zemné podlažie. 

Súťažné návrhy možno doručiť v lehote  
do 16. 3. 2026 do 12.00 hod. v súlade so sú-
ťažnými podmienkami. Lehota na oznáme-
nie výsledkov súťaže je do 31. 3. 2026. 

SPOMIENKA
Dňa 21. 1. 2026 uplynu-
lo päť rokov, čo nás na-
vždy opustil milovaný 
manžel, otec, starý otec, 
prastarý otec 
Ján Oboril vo veku  
76 rokov.

S láskou a úctou spomí-
najú manželka Marta a syn Janko, dcéra Danka  
s rodinou a syn Peter s rodinou. 

Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku.

SPOMIENKA
Utíchlo srdce, utíchol 
hlas, mal si rád život a 
všetkých nás. 

Odišiel si navždy, hoc 
túžil si žiť, ale osud to tak 
zariadil, že musel si nás 
tak nečakane a navždy 
opustiť.

Hoci si odišiel a nie si medzi nami,  
navždy si zostal v srdciach tých,  
ktorí ťa vrúcne milovali.

Dňa 19. februára 2026 sme si pripomenuli prvé 
smutné výročie, čo nás navždy opustil náš dra-
hý manžel, otec, syn, brat, švagor, zať a kamarát  
Radoslav Malárik zo Senice.

S láskou a úctou spomína manželka, syn Radko 
a ostatná rodina.

SPOMIENKA
Neúprosný osud 
to najdrahšie nám vzal,
len bolesť v srdciach, 
smútok,
prázdny dom a spomienky 
nám ponechal.
 
Dňa 21. januára sme 
si pripomenuli piate 
smutné výročie, čo nás navždy opustil milo-
vaný otec, dedko a pradedko Ján Šťastný,  
vo veku 82 rokov. 

S úctou a láskou spomínajú dcéry, zaťovia,  
vnúčatá, pravnúčatá. 

Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami  
tichú spomienku.

SPOMIENKA

Milujte svoj život…

Dňa 1. marca 2026 
uplynul už jeden rok, 
čo nás navždy opustila 
naša milovaná mamin-
ka, babinka a prababin-
ka Lydia Petráková zo Senice.

S láskou a úctou spomínajú dcéry Ivana  
a Dagmar s rodinami, vnúčatá a  pravnúčatká 
Jakubko, Tim a Lea.
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Participatívny rozpočet 
pre Senicu 2026

CHCELI BY STE V SENICI

 NIEČO ZMENIŤ/ZLEPŠIŤ?

MÁTE DOBRÉ NÁPADY PRE MESTO?

4. marca - Mestský úrad, 17.00 hod.  

12.  marca - ZŠ V. Paulínyho-Tótha, 17.00 hod.

18. marca - KD Kunov, 17.00 hod.

Príďte na stretnutie s nami,
povieme vám, ako na to!

11. marca - Čáčov / Notársky dom, 17.00 hod. 

17. marca - ZŠ s MŠ J. Mudrocha, 17.00 hod. 

Sledujte: senica.hlasobcanov.sk    


